

幸遇大法救度 久病得康复

【明慧网】我是二零二三年四月得法的新学员，通过修炼法轮大法，短时间内脱胎换骨。

我从小就体弱，是家里有名的药罐子；最近这十几年因为各种原因导致了严重失眠，是整夜整夜不睡的那种，二零一三年末一夜白了头发，长期的不眠，浑身无力、身心疲惫，去了很多医院、也找了很多中医，但是效果多不好。二零一九年还因为自己的无知，一边吃着中药、一边去打了宫颈疫苗，雪上加霜，身体就更糟。非常幸运的是，我在学习传统文化的时候遇见了法轮功学员，学员告诉我三退保平安，并且告诉我念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

二零二三年四月十八号我做了个奇怪的梦，漆黑的梦境里出现了“须弥”两个字异常的大、又异常的亮。我把梦境告诉那位法轮功学员，学员听完我的梦后，让我去请法轮大法的书。请完大法书的那一晚上，我破天荒的一觉睡了五个小时左右，而且早上突然能双盘，因为平时我早上起来胳膊腿总是僵硬的，

也是从那天开始就一直能双盘了。

更神奇的是，我通过学法炼功，按照大法书上的要求，修炼自己的心性，不长时间全身的病状就都没有了，跟正常人一样了，能吃能睡，脸上泛红，心情好了，走路轻快了，站久腰不酸了，眼睛不干涩了，药、针灸艾灸都不再需要，夏天不再烦热，冬天不再那么怕冷，不再生气恼怨，总之以前身上所有不好的病状都没有了，我的身心就象是重生了一样了。

这一切在短时间内脱胎换骨的变化，不是人为或者药物所能做到的，只有佛法才有如此的威力。我把法轮大法在自己身上神奇的展现与玄妙体验分享出来，是想给有缘人说句真心话，如果你有心向佛，一心向善，对修炼充满向往，最好的方式就是亲自体验法轮大法的神奇与威力。只有自己亲身体悟，才能领会到其中的神奇与玄妙。

看完大法书后我也明白了，人身难得，中土难生，正法难求，佛



法难闻。人这一生的目的地其实是为了修佛法呀，没有比这更重要的了。人间的一切物品，都只是为了能够让人生存而已，生带不来、死带不去的，唯有修炼的成果随身带走。

正法信仰对于任何人都只有好处、没有坏处。今生难得一人身，机缘莫失呀。佛度有缘人，愿每个生命都能得到法轮大法的救度。◇

患脑瘤致瘫两月 修大法痊愈如初

【明慧网】我今年六十七岁了，是刚走进修炼的新学员。今年四月份的一天，我突然感觉头疼，而且左边半身不听使唤，去医院检查，确诊为脑里长了瘤子，压迫运动神经，使半边身子不好使。我瘫痪在床，吃喝拉撒全靠别人服侍。当时我真是感到五雷轰顶，万念俱灰，这以后的日子咋办呢？当时我还不知道瘤子是恶性的，家人和医生都瞒着我。医生告诉家人要有思

想准备，患者的生命只能用周来计算。家人都背着我哭的不知所措。

这时，我姐姐从外地赶来给我带来了福音。姐姐二十多年前开始修炼法轮大法，原来的一身病都好了。她给我带来了大法师父的讲法录音和大法的宝书《转法轮》。于是我就和姐姐一起每天学习《转法轮》，两天通读一遍，加强学法。除此之外，还坚持听师父的讲法录音，空闲时间就诚念“法轮大法

好、真善忍好”。渐渐的，我的手、腿能抬起来了。姐姐又教我炼功。开始我坐在床上炼，逐渐的能站起来炼了。一个月后，我就恢复正常了！是伟大的师父救了我，我由衷的感谢师父！感谢大法！我一定要坚修大法到底，不辜负师父的慈悲救度。

希望还在谜中的世人都能明辨是非，得到大法的救度，法轮大法真是救命的大法啊！◇



天津市东丽区法轮功学员魏三梅被非法关押二月余

【明慧网】天津市东丽区法轮功学员魏三梅，二零二四年七月十二日上午被丰年村派出所警察跟踪、绑架，随后遭非法抄家，现已被非法关押两个多月。不法警察抢走她家中法轮大法书籍、大法师父的法像、打印机一台等私人财产。魏三梅被非法刑事拘留，她被非法关押在东丽区丰年村看守所。

魏三梅没有修炼法轮功之前有多种疾病，胃病，妇科病等，修炼法轮功后，身体所有不适消失，感受到无病一身轻。她在按照真、善、忍的标准要求自己做好人，在工作中，别人不干的活她干，不与人计较，做事先考虑别人，在利益面前不是自己的不要，善待所有的人。她遇到矛盾找自己，看别人的优点，改自己的缺点。有一次骑电动车被一辆大汽车撞倒在车底下，司机吓坏了，以为出了大事，她从车底钻出来，只是腿肿了一些，可电动车撞得不成样子。司机说去医



院吧，当时她只为司机着想，不给他找麻烦，就没去，撞坏的车也没让他修，就告诉司机：你走吧，我没事。司机呆呆地看着我说：真是碰上好人了。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，魏三梅与其他法轮功学员一样遭受了不同程度的迫害。二零零二年九月二十八日魏三梅在家休息，下午两点多接到单位（天津飞机场）的电话说书记经理找她，到单位经理和书记说：派出所到她家。魏三梅回家后，被天津市东丽区公安分局新立村派出

所绑架到派出所，非法关押在天津市东丽区看守所二十五天后非法劳教一年，非法关押在天津市板桥女子劳教所。二零零三年三月，天津市板桥女子劳教所，为强迫她放弃对法轮功的信仰，警察和劳教人员利用各种野蛮手段打人，骂人，恐吓，威胁等，不让她睡觉，不让吃饭，不让上厕所。

天灭中共在即，中共邪党政权戕害好人，必遭天谴！已经摇摇欲坠。东丽区原国保 610 人员常万新，多次指挥并直接参与迫害多名法轮功学员，已经记录在恶人榜当中，现已遭恶报中风，另外还有很多因参与迫害而直接遭报的公检法人员。希望相关警察们了解真相、明辨善恶，不要再参与迫害修炼法轮大法“真、善、忍”的好人，你们因工作原因被卷入了这场迫害，希望你们能把枪口抬高一公分，善待修炼真、善、忍的法轮功学员，必有福报！◇

天津法轮功学员被迫害简讯

天津市武清区法轮功学员杨广瑞、小姜、杜玉柏被绑架

2024年9月24日，天津市武清区法轮功学员杨广瑞、小姜在曹子里乡超市讲真相救人，被不明真相的人举报。

9月25日早7点，国保大队、曹子里乡派出所出动15名便衣，绑架了杨广瑞、小姜、杜玉柏（小姜的丈夫），并非法抄家，抢走大法书籍和师父法像及电脑等物品，小姜被当场拘留15天。杜玉柏当晚8点回家。

杨广瑞的血压突然升高，警察为了达到迫害法轮功学员的目的，捏住杨广瑞的两腮，强行灌入降压药。杨广瑞不配合，手多次从手铐中退出。当晚11点回家。

曹子里乡派出所所长：吴斌 电话：13622174017

高丽娟在天津市女子监狱被迫害严重

据悉，2018年被非法判刑十年的天津法轮功学员高丽娟（高立娟），在天津市女子监狱六监区被严重迫害。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。